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1. Quale funzione ricopre? *

Numero di partecipanti: 496

302 (60.9%): Formatore/-trice 

89 (17.9%): Responsabile CI

53 (10.7%): Docente

132 (26.6%): Responsabile risorse 
umane/caporeparto o 
caposquadra

126 (25.4%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

Formatore/-trice

Responsabile CI

Docente

Responsabile risorse umane/caporeparto o caposquad...

Andere

0 100 200 300 400

Valutazione grafica del sounding settoriale

Nota: sono indicate le domande in cui si possono fare dei commenti. I commenti non sono riportati in questa valutazione.

2. Quanto è grande la sua azienda (escl. persone in formazione)? *

Numero di partecipanti: 494

57 (11.5%): 1–9 collaboratori

122 (24.7%): 10–49 collaboratori

133 (26.9%): 50–249 collaboratori

182 (36.8%): più di 250 
collaboratori più di 250 collaboratori: 36.84%

1–9 collaboratori: 11.54%

10–49 collaboratori: 24.70%

50–249 collaboratori: 26.92%
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3.

nessuna
(1)

1–5 persone
in

formazione
(2)

6–10 persone
in formazione

(3)

11–50 persone
in formazione

(4)

più di 51
persone in
formazione

(5)

non
so
(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

Costruttori e Costruttrici di impi… 193x 74.52 34x 13.13 6x 2.32 10x 3.86 1x 0.39 15x 1.33 0.75

Operatori e Operatrici in autom… 118x 37.70 80x 25.56 33x 10.54 58x 18.53 19x 6.07 5x 2.29 1.31

Montatori e Montatrici in autom… 178x 69.26 44x 17.12 8x 3.11 14x 5.45 1x 0.39 12x 1.43 0.84

Elettronici ed Elettroniche AFC 168x 62.69 33x 12.31 12x 4.48 38x 14.18 8x 2.99 9x 1.78 1.23

Progettisti meccanici e Progetti… 106x 34.64 101x 33.01 29x 9.48 53x 17.32 6x 1.96 11x 2.16 1.16

Polimeccanici e Polimeccaniche … 83x 22.68 127x 34.70 50x 13.66 73x 19.95 24x 6.56 9x 2.52 1.24

Meccanici e Meccaniche di prod… 126x 41.04 111x 36.16 24x 7.82 23x 7.49 8x 2.61 15x 1.89 1.03

Aiuto meccanici e Aiuto meccan… 180x 69.50 43x 16.60 11x 4.25 9x 3.47 2x 0.77 14x 1.41 0.81

Quante persone in formazione formate complessivamente (nell’arco di tutti gli anni di formazione)?

Numero di partecipanti: 464

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4 5

4. Ha già collaborato a un progetto FUTUREMEM? *

Numero di partecipanti: 473

102 (21.6%): sì

371 (78.4%): non

sì: 21.56%

non: 78.44%
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5.

Numero di partecipanti: 455

27 (5.9%): Costruttori e 
Costruttrici di impianti e 
apparecchi AFC

138 (30.3%): Operatori e 
Operatrici in automazione AFC

50 (11.0%): Montatori e Montatrici 
in automazione AFC

62 (13.6%): Elettronici ed 
Elettroniche AFC

97 (21.3%): Progettisti meccanici 
e Progettistiche meccaniche AFC

39 (8.6%): Aiuto meccanici e 
Aiuto meccaniche CFP

222 (48.8%): Polimeccanici e 
Polimeccaniche AFC

130 (28.6%): Meccanici e 
Meccaniche di produzione AFC

Per quale professione o professioni risponde al sounding settoriale? *

Costruttori e Costruttrici di impianti e apparecch...

Operatori e Operatrici in automazione AFC

Montatori e Montatrici in automazione AFC

Elettronici ed Elettroniche AFC

Progettisti meccanici e Progettistiche meccaniche ...

Aiuto meccanici e Aiuto meccaniche CFP

Polimeccanici e Polimeccaniche AFC

Meccanici e Meccaniche di produzione AFC

0 50 100 150 200 250
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6.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 10x 58.82 4x 23.53 1x 5.88 - - 2x 1.40 0.63

a2 7x 41.18 8x 47.06 - - - - 2x 1.53 0.52

a3 3x 17.65 6x 35.29 4x 23.53 2x 11.76 2x 2.33 0.98

b1 7x 41.18 8x 47.06 - - - - 2x 1.53 0.52

b2 12x 70.59 3x 17.65 - - - - 2x 1.20 0.41

b3 12x 70.59 3x 17.65 - - - - 2x 1.20 0.41

b4 12x 70.59 3x 17.65 - - - - 2x 1.20 0.41

b5 10x 58.82 5x 29.41 - - - - 2x 1.33 0.49

c1 8x 47.06 6x 35.29 - - - - 3x 1.43 0.51

c2 7x 41.18 4x 23.53 3x 17.65 - - 3x 1.71 0.83

d1 6x 35.29 7x 41.18 1x 5.88 1x 5.88 2x 1.80 0.86

d2 5x 29.41 4x 23.53 4x 23.53 1x 5.88 3x 2.07 1.00

d3 5x 29.41 4x 23.53 4x 23.53 1x 5.88 3x 2.07 1.00

d4 1x 5.88 8x 47.06 3x 17.65 3x 17.65 2x 2.53 0.92

7.

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 17

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 3

Capitolo specifico per la professione: Apparecchi AFC (CIA)
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8.

Numero di partecipanti: 18

6 (33.3%): assolutamente 
d’accordo

9 (50.0%): abbastanza d’accordo

- (0.0%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

3 (16.7%): non sono in grado di
valutare

9.

10.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

b6 2x 12.50 8x 50.00 4x 25.00 - - 2x 2.14 0.66

c3 5x 31.25 6x 37.50 3x 18.75 - - 2x 1.86 0.77

c4 4x 25.00 7x 43.75 3x 18.75 - - 2x 1.93 0.73

d5 2x 12.50 5x 31.25 4x 25.00 2x 12.50 3x 2.46 0.97

d6 2x 13.33 7x 46.67 1x 6.67 3x 20.00 2x 2.38 1.04

d7 2x 12.50 7x 43.75 3x 18.75 2x 12.50 2x 2.36 0.93

d8 1x 6.25 10x 62.50 2x 12.50 1x 6.25 2x 2.21 0.70

d9 2x 12.50 7x 43.75 4x 25.00 1x 6.25 2x 2.29 0.83

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

non sono in grado di valutare: 16.67%

assolutamente d’accordo: 33.33%

abbastanza d’accordo: 50.00%

Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite 
le ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 0

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 16

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

11. Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 1
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12.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 9x 60.00 2x 13.33 2x 13.33 - - 2x 1.46 0.78

... può essere attuata bene in a… 9x 60.00 3x 20.00 1x 6.67 - - 2x 1.38 0.65

... illustra in modo comprensibil… 7x 46.67 4x 26.67 2x 13.33 - - 2x 1.62 0.77

13.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 7x 50.00 4x 28.57 1x 7.14 - - 2x 1.50 0.67

... può essere attuata bene in a… 8x 57.14 3x 21.43 1x 7.14 - - 2x 1.42 0.67

... illustra in modo comprensibil… 7x 50.00 3x 21.43 2x 14.29 - - 2x 1.58 0.79

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b2. 

La situazione lavorativa b2 ... *

Numero di partecipanti: 15

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b3. 

La situazione lavorativa b3 ... *

Numero di partecipanti: 14

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

14.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

57.14 3x 21.43 1x 7.14 - - 2x 1.42 0.67

64.29 2x 14.29 1x 7.14 - - 2x 1.33 0.65

... descrive in modo adeguato la… 8x

... può essere attuata bene in a… 9x

... illustra in modo comprensibil… 7x 50.00 3x 21.43 2x 14.29 - - 2x 1.58 0.79

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b4. 

La situazione lavorativa b4 ... *

Numero di partecipanti: 14

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Affermazioni valutate nelle domande da 12 a 16:

... beschreibt die Handlungskompetenz für den beruflichen Arbeitsalltag in geeigneter Weise. 

... kann ein/e ausgebildete/r Anlagen- und Apparatebauer/in EFZ im Betrieb gut umsetzen. 

... stellt zukünftige Arbeitsprozesse resp. Arbeitsschritte nachvollziehbar dar.
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15.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 4x 28.57 7x 50.00 1x 7.14 - - 2x 1.75 0.62

... può essere attuata bene in a… 5x 35.71 6x 42.86 1x 7.14 - - 2x 1.67 0.65

... illustra in modo comprensibil… 3x 21.43 8x 57.14 1x 7.14 - - 2x 1.83 0.58

16.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 5x 35.71 4x 28.57 3x 21.43 - - 2x 1.83 0.83

... può essere attuata bene in a… 5x 35.71 3x 21.43 4x 28.57 - - 2x 1.92 0.90

... illustra in modo comprensibil… 5x 35.71 3x 21.43 4x 28.57 - - 2x 1.92 0.90

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c1. 

La situazione lavorativa c1 ... *

Numero di partecipanti: 14

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c2. 

La situazione lavorativa c2 ... *

Numero di partecipanti: 14

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

17.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

4x 30.77 5x 38.46 2x 15.38 - - 2x 1.82 0.75

7x 53.85 3x 23.08 1x 7.69 - - 2x 1.45 0.69

... criterio legato alle prestazio…

... criterio legato alle prestazio…

... criterio legato alle prestazio… 7x 53.85 3x 23.08 1x 7.69 - - 2x 1.45 0.69

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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18.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 5x 38.46 5x 38.46 1x 7.69 - - 2x 1.64 0.67

... livelli di prestazioni indicati … 6x 46.15 4x 30.77 1x 7.69 - - 2x 1.55 0.69

19.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 7x 58.33 2x 16.67 1x 8.33 - - 2x 1.40 0.70

... criterio legato alle prestazio… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

... criterio legato alle prestazio… 7x 58.33 2x 16.67 1x 8.33 - - 2x 1.40 0.70

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

20.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

8x 66.67 1x 8.33 1x 8.33 - - 2x 1.30 0.67... livello di prestazioni indicato…

... livelli di prestazioni indicati … 7x 58.33 1x 8.33 2x 16.67 - - 2x 1.50 0.85

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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21.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 3x 25.00 5x 41.67 1x 8.33 - - 3x 1.78 0.67

... criterio legato alle prestazio… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

... criterio legato alle prestazio… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

22.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

... livelli di prestazioni indicati … 6x 50.00 2x 16.67 2x 16.67 - - 2x 1.60 0.84

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b3. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

23.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

41.67 2x 16.67 2x 16.67 - - 3x 1.67 0.87

41.67 4x 33.33 1x 8.33 - - 2x 1.60 0.70

... criteri legati alle prestazioni … 5x

... criterio legato alle prestazio… 5x

... criterio legato alle prestazio… 5x 41.67 4x 33.33 1x 8.33 - - 2x 1.60 0.70

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b3. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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24.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 5x 41.67 4x 33.33 1x 8.33 - - 2x 1.60 0.70

... livelli di prestazioni indicati … 4x 33.33 4x 33.33 2x 16.67 - - 2x 1.80 0.79

25.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 5x 41.67 4x 33.33 1x 8.33 - - 2x 1.60 0.70

... criterio legato alle prestazio… 7x 58.33 2x 16.67 1x 8.33 - - 2x 1.40 0.70

... criterio legato alle prestazio… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b4. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

26.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

4x 33.33 5x 41.67 1x 8.33 - - 2x 1.70 0.67... livello di prestazioni indicato…

... livelli di prestazioni indicati … 4x 33.33 4x 33.33 2x 16.67 - - 2x 1.80 0.79

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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27.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 6x 50.00 2x 16.67 1x 8.33 1x 8.33 2x 1.70 1.06

... criterio legato alle prestazio… 8x 66.67 1x 8.33 1x 8.33 - - 2x 1.30 0.67

... criterio legato alle prestazio… 8x 66.67 1x 8.33 1x 8.33 - - 2x 1.30 0.67

28.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 7x 58.33 2x 16.67 1x 8.33 - - 2x 1.40 0.70

... livelli di prestazioni indicati … 5x 41.67 3x 25.00 2x 16.67 - - 2x 1.70 0.82

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b4. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

29.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

4x 33.33 4x 33.33 1x 8.33 - - 3x 1.67 0.71

7x 58.33 2x 16.67 1x 8.33 - - 2x 1.40 0.70

... criterio legato alle prestazio…

... criterio legato alle prestazio…

... criterio legato alle prestazio… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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30.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

... livelli di prestazioni indicati … 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

31.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

nicht
beurteilbar

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 4x 33.33 3x 25.00 2x 16.67 - - 3x 1.78 0.83

... criterio legato alle prestazio… 3x 25.00 5x 41.67 2x 16.67 - - 2x 1.90 0.74

... criterio legato alle prestazio… 4x 33.33 4x 33.33 2x 16.67 - - 2x 1.80 0.79

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

32.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

4x 33.33 4x 33.33 2x 16.67 - - 2x 1.80 0.79... livello di prestazioni indicato…

... livelli di prestazioni indicati … 4x 33.33 4x 33.33 2x 16.67 - - 2x 1.80 0.79

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valutazione grafica del sounding settoriale Pagina 12 di 72

https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449924&ftid_wert=1#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449924&ftid_wert=2#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449924&ftid_wert=3#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449924&ftid_wert=0#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449925&ftid_wert=1#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449925&ftid_wert=2#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449925&ftid_wert=3#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595046&ftid=19449925&ftid_wert=0#E27595046
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449941&ftid_wert=1#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449941&ftid_wert=2#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449941&ftid_wert=3#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449941&ftid_wert=0#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449942&ftid_wert=1#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449942&ftid_wert=2#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449942&ftid_wert=3#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449942&ftid_wert=0#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449943&ftid_wert=1#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449943&ftid_wert=2#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449943&ftid_wert=3#E27595061
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27595061&ftid=19449943&ftid_wert=0#E27595061


18.05.23, 19:38Resultate auswerten

Seite 14 von 83https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3

33.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 5x 41.67 1x 8.33 3x 25.00 - - 3x 1.78 0.97

... criterio legato alle prestazio… 3x 25.00 1x 8.33 4x 33.33 2x 16.67 2x 2.50 1.18

... criterio legato alle prestazio… 3x 25.00 2x 16.67 4x 33.33 1x 8.33 2x 2.30 1.06

34.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 3x 25.00 1x 8.33 5x 41.67 1x 8.33 2x 2.40 1.07

... livelli di prestazioni indicati … 4x 33.33 2x 16.67 3x 25.00 1x 8.33 2x 2.10 1.10

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

35.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

7x 58.33 2x 16.67 1x 8.33 - - 2x 1.40 0.70... criterio legato alle prestazio…

... criterio legato alle prestazio… 6x 50.00 3x 25.00 1x 8.33 - - 2x 1.50 0.71

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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36.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 7x 58.33 2x 16.67 1x 8.33 - - 2x 1.40 0.70

37.

Numero di partecipanti: 12

2 (16.7%): assolutamente 
d’accordo

8 (66.7%): abbastanza d’accordo

- (0.0%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

2 (16.7%): non sono in grado di
valutare

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 12

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 11 e 12). *

non sono in grado di valutare: 16.67%

assolutamente d’accordo: 16.67%

abbastanza d’accordo: 66.67%
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38.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 39x 50.65 22x 28.57 9x 11.69 2x 2.60 5x 1.64 0.81

a2 25x 32.47 41x 53.25 3x 3.90 3x 3.90 5x 1.78 0.72

a3 30x 39.47 24x 31.58 10x 13.16 6x 7.89 6x 1.89 0.96

b1 59x 78.67 10x 13.33 - - - - 6x 1.14 0.35

b2 34x 45.33 22x 29.33 12x 16.00 2x 2.67 5x 1.74 0.85

b3 39x 52.70 22x 29.73 7x 9.46 1x 1.35 5x 1.57 0.74

b4 46x 61.33 21x 28.00 3x 4.00 - - 5x 1.39 0.57

b5 46x 61.33 21x 28.00 3x 4.00 - - 5x 1.39 0.57

b6 36x 48.00 23x 30.67 7x 9.33 3x 4.00 6x 1.67 0.83

c1 46x 61.33 22x 29.33 3x 4.00 - - 4x 1.39 0.57

c2 53x 70.67 16x 21.33 1x 1.33 1x 1.33 4x 1.30 0.57

c3 45x 60.00 22x 29.33 3x 4.00 - - 5x 1.40 0.57

d1 27x 36.99 24x 32.88 12x 16.44 4x 5.48 6x 1.90 0.91

d2 18x 24.32 34x 45.95 11x 14.86 6x 8.11 5x 2.07 0.88

d3 19x 25.68 28x 37.84 15x 20.27 7x 9.46 5x 2.14 0.94

d4 14x 18.92 23x 31.08 24x 32.43 8x 10.81 5x 2.38 0.94

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze d'azione individuali. 

Numero di partecipanti: 77

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Capitolo specifico per la professione: Automazione AFC (AU)

39. Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 18

40.

Numero di partecipanti: 83

41 (49.4%): assolutamente 
d’accordo

28 (33.7%): abbastanza d’accordo

6 (7.2%): non molto d’accordo

3 (3.6%): per niente d’accordo

5 (6.0%): non sono in grado di 
valutare

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

non sono in grado di valutare: 6.02%

per niente d’accordo: 3.61%

non molto d’accordo: 7.23%

assolutamente d’accordo: 49.40%

abbastanza d’accordo: 33.73%
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41. Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite
le ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 6

42.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a4 24x 34.78 24x 34.78 14x 20.29 4x 5.80 3x 1.97 0.91

a5 15x 21.74 34x 49.28 12x 17.39 4x 5.80 4x 2.08 0.82

a6 21x 30.88 18x 26.47 14x 20.59 11x 16.18 4x 2.23 1.09

b7 28x 40.58 23x 33.33 11x 15.94 3x 4.35 4x 1.83 0.88

b8 29x 42.65 15x 22.06 16x 23.53 3x 4.41 5x 1.89 0.95

c4 39x 58.21 21x 31.34 2x 2.99 2x 2.99 3x 1.48 0.71

c5 27x 39.71 29x 42.65 5x 7.35 4x 5.88 3x 1.78 0.84

c6 23x 34.33 25x 37.31 11x 16.42 5x 7.46 3x 1.97 0.93

d5 13x 19.40 19x 28.36 20x 29.85 11x 16.42 4x 2.46 1.01

d6 18x 26.47 25x 36.76 10x 14.71 11x 16.18 4x 2.22 1.05

d7 17x 25.37 28x 41.79 9x 13.43 9x 13.43 4x 2.16 0.99

d8 20x 29.41 20x 29.41 10x 14.71 15x 22.06 3x 2.31 1.14

d9 17x 25.76 27x 40.91 12x 18.18 6x 9.09 4x 2.11 0.93

d10 22x 32.35 23x 33.82 13x 19.12 7x 10.29 3x 2.08 0.99

d11 26x 38.81 24x 35.82 3x 4.48 8x 11.94 6x 1.89 1.00

d12 21x 31.34 22x 32.84 10x 14.93 7x 10.45 7x 2.05 1.00

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 69

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

43. Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 10

Valutazione grafica del sounding settoriale Pagina 16 di 72

https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563278&ftid=61537510&ftid_wert=0#E27563278
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563278&ftid=61537514&ftid_wert=0#E27563278
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&f_rid=94727097
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&f_rid=94738614
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&f_rid=94761414
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&f_rid=94822374


18.05.23, 19:38Resultate auswerten

Seite 20 von 83https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3

44.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 29x 39.73 26x 35.62 7x 9.59 3x 4.11 8x 1.75 0.83

... può essere attuata bene in a… 25x 34.25 20x 27.40 18x 24.66 3x 4.11 7x 1.98 0.92

... illustra in modo comprensibil… 23x 31.51 32x 43.84 6x 8.22 3x 4.11 9x 1.83 0.79

45.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 45x 64.29 14x 20.00 2x 2.86 2x 2.86 7x 1.38 0.71

... può essere attuata bene in a… 41x 58.57 18x 25.71 2x 2.86 2x 2.86 7x 1.44 0.71

... illustra in modo comprensibil… 38x 54.29 21x 30.00 1x 1.43 2x 2.86 8x 1.47 0.69

46.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 17x 24.29 27x 38.57 11x 15.71 4x 5.71 11x 2.03 0.87

... può essere attuata bene in a… 16x 22.86 22x 31.43 15x 21.43 6x 8.57 11x 2.19 0.96

... illustra in modo comprensibil… 18x 25.71 25x 35.71 11x 15.71 5x 7.14 11x 2.05 0.92

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa a1. 

La situazione lavorativa a1 ... *

Numero di partecipanti: 73

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b1. 

La situazione lavorativa b1 ... *

Numero di partecipanti: 70

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c6. 

La situazione lavorativa c6 ... *

Numero di partecipanti: 70

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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47.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 14x 21.88 30x 46.88 6x 9.38 4x 6.25 10x 2.00 0.82

... criterio legato alle prestazio… 20x 31.25 19x 29.69 9x 14.06 8x 12.50 8x 2.09 1.05

... criterio legato alle prestazio… 16x 25.00 24x 37.50 8x 12.50 7x 10.94 9x 2.11 0.98

48.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 24x 37.50 20x 31.25 4x 6.25 3x 4.69 13x 1.73 0.85

... livelli di prestazioni indicati … 12x 18.75 27x 42.19 8x 12.50 4x 6.25 13x 2.08 0.84

49.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 20x 31.75 27x 42.86 3x 4.76 2x 3.17 11x 1.75 0.74

... criterio legato alle prestazio… 24x 38.10 22x 34.92 5x 7.94 2x 3.17 10x 1.72 0.79

... criterio legato alle prestazio… 22x 34.92 25x 39.68 3x 4.76 3x 4.76 10x 1.75 0.81

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 64

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 64

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 63

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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50.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 24x 38.10 24x 38.10 4x 6.35 2x 3.17 9x 1.70 0.77

... livelli di prestazioni indicati … 23x 36.51 19x 30.16 9x 14.29 3x 4.76 9x 1.85 0.90

51.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 20x 32.26 22x 35.48 9x 14.52 1x 1.61 10x 1.83 0.79

... criterio legato alle prestazio… 22x 35.48 15x 24.19 12x 19.35 3x 4.84 10x 1.92 0.95

... criterio legato alle prestazio… 22x 35.48 19x 30.65 8x 12.90 3x 4.84 10x 1.85 0.89

52.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 20x 32.26 28x 45.16 4x 6.45 1x 1.61 9x 1.74 0.68

... livelli di prestazioni indicati … 15x 24.19 27x 43.55 8x 12.90 3x 4.84 9x 1.98 0.82

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 63

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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53.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 22x 35.48 27x 43.55 3x 4.84 1x 1.61 9x 1.68 0.67

... criterio legato alle prestazio… 26x 41.94 24x 38.71 3x 4.84 1x 1.61 8x 1.61 0.68

... criterio legato alle prestazio… 27x 43.55 25x 40.32 1x 1.61 1x 1.61 8x 1.56 0.63

54.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 24x 38.71 27x 43.55 1x 1.61 1x 1.61 9x 1.60 0.63

... livelli di prestazioni indicati … 23x 37.10 26x 41.94 2x 3.23 2x 3.23 9x 1.68 0.73

55.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 17x 27.42 21x 33.87 12x 19.35 3x 4.84 9x 2.02 0.89

... criterio legato alle prestazio… 17x 27.42 22x 35.48 10x 16.13 3x 4.84 10x 1.98 0.87

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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56.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 20x 32.26 22x 35.48 8x 12.90 1x 1.61 11x 1.80 0.78

57.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 31x 50.00 21x 33.87 2x 3.23 1x 1.61 7x 1.51 0.66

58.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 27x 43.55 25x 40.32 3x 4.84 1x 1.61 6x 1.61 0.68

... criterio legato alle prestazio… 33x 53.23 19x 30.65 2x 3.23 1x 1.61 7x 1.47 0.66

... criterio legato alle prestazio… 31x 50.00 23x 37.10 1x 1.61 1x 1.61 6x 1.50 0.63

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti:  62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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59.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 27x 43.55 25x 40.32 1x 1.61 2x 3.23 7x 1.60 0.71

... livelli di prestazioni indicati … 28x 45.16 22x 35.48 3x 4.84 2x 3.23 7x 1.62 0.76

60.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 31x 50.82 20x 32.79 1x 1.64 1x 1.64 8x 1.47 0.64

... criterio legato alle prestazio… 33x 54.10 17x 27.87 2x 3.28 1x 1.64 8x 1.45 0.67

... criterio legato alle prestazio… 34x 55.74 17x 27.87 1x 1.64 1x 1.64 8x 1.42 0.63

61.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 30x 49.18 21x 34.43 1x 1.64 1x 1.64 8x 1.49 0.64

... livelli di prestazioni indicati … 28x 45.90 22x 36.07 2x 3.28 1x 1.64 8x 1.55 0.67

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 62

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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62.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 31x 50.82 20x 32.79 1x 1.64 1x 1.64 8x 1.47 0.64

... criterio legato alle prestazio… 38x 62.30 11x 18.03 2x 3.28 1x 1.64 9x 1.35 0.65

... criterio legato alle prestazio… 33x 54.10 18x 29.51 1x 1.64 1x 1.64 8x 1.43 0.64

63.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 34x 55.74 17x 27.87 - - 1x 1.64 9x 1.38 0.60

... livelli di prestazioni indicati … 30x 49.18 19x 31.15 1x 1.64 2x 3.28 9x 1.52 0.73

64.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 27x 44.26 18x 29.51 6x 9.84 1x 1.64 9x 1.63 0.77

... criterio legato alle prestazio… 28x 45.90 19x 31.15 3x 4.92 2x 3.28 9x 1.60 0.77

... criterio legato alle prestazio… 28x 45.90 21x 34.43 3x 4.92 1x 1.64 8x 1.57 0.69

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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65.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 29x 47.54 18x 29.51 4x 6.56 1x 1.64 9x 1.56 0.73

... livelli di prestazioni indicati … 26x 42.62 19x 31.15 4x 6.56 3x 4.92 9x 1.69 0.85

66.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 25x 40.98 23x 37.70 3x 4.92 1x 1.64 9x 1.62 0.69

... criterio legato alle prestazio… 27x 44.26 19x 31.15 4x 6.56 1x 1.64 10x 1.59 0.73

... criterio legato alle prestazio… 28x 45.90 20x 32.79 3x 4.92 1x 1.64 9x 1.56 0.70

67.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 28x 45.90 18x 29.51 4x 6.56 1x 1.64 10x 1.57 0.73

... livelli di prestazioni indicati … 27x 44.26 19x 31.15 4x 6.56 1x 1.64 10x 1.59 0.73

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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68.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 27x 44.26 20x 32.79 3x 4.92 2x 3.28 9x 1.62 0.77

... criterio legato alle prestazio… 29x 47.54 21x 34.43 1x 1.64 1x 1.64 9x 1.50 0.64

... criterio legato alle prestazio… 28x 45.90 23x 37.70 1x 1.64 2x 3.28 7x 1.57 0.72

69.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 24x 39.34 26x 42.62 2x 3.28 1x 1.64 8x 1.62 0.66

... livelli di prestazioni indicati … 21x 34.43 27x 44.26 2x 3.28 2x 3.28 9x 1.71 0.72

70.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 18x 29.51 14x 22.95 15x 24.59 4x 6.56 10x 2.10 0.98

... criterio legato alle prestazio… 14x 22.95 16x 26.23 16x 26.23 6x 9.84 9x 2.27 0.99

... criterio legato alle prestazio… 14x 22.95 19x 31.15 16x 26.23 3x 4.92 9x 2.15 0.89

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c6. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c6. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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71.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 15x 24.59 22x 36.07 11x 18.03 3x 4.92 10x 2.04 0.87

... livelli di prestazioni indicati … 15x 24.59 17x 27.87 14x 22.95 5x 8.20 10x 2.18 0.97

72.

Numero di partecipanti: 60

19 (31.7%): assolutamente 
d’accordo

26 (43.3%): abbastanza d’accordo

5 (8.3%): non molto d’accordo

2 (3.3%): per niente d’accordo

8 (13.3%): non sono in grado di 
valutare

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 61

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 13, 14.1 e 14.2). *

non sono in grado di valutare: 13.33%

per niente d’accordo: 3.33%

non molto d’accordo: 8.33%

assolutamente d’accordo: 31.67%

abbastanza d’accordo: 43.33%

73. La competenza operativa b6 offre a ogni apprendista l'opportunità di ottenere l'abilitazione successiva ai sensi dell'art. 15 del NIV attraverso un
esame supplementare direttamente dopo il conseguimento dell'AFC. Pensate che sia necessario? *

Numero di partecipanti: 59

46 (78.0%): ja

13 (22.0%): nein

nein: 22.03%

ja: 77.97%
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74. Questo giustifica un aumento del numero di giornate di formazione di corsi interaziendali dipendono dalla formazione dei tecnici dell'Operatori e
Operatrici in automazione AFC con un permesso di collegamento? *

Numero di partecipanti: 59

40 (67.8%): ja

19 (32.2%): nein

nein: 32.20%

ja: 67.80%
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75.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 11x 61.11 3x 16.67 3x 16.67 - - 1x 1.53 0.80

a2 9x 50.00 5x 27.78 2x 11.11 1x 5.56 1x 1.71 0.92

b1 13x 72.22 4x 22.22 - - - - 1x 1.24 0.44

b2 9x 50.00 8x 44.44 - - - - 1x 1.47 0.51

b3 5x 27.78 10x 55.56 2x 11.11 - - 1x 1.82 0.64

b4 10x 55.56 7x 38.89 - - - - 1x 1.41 0.51

b5 12x 66.67 5x 27.78 - - - - 1x 1.29 0.47

c1 14x 77.78 3x 16.67 - - - - 1x 1.18 0.39

c2 13x 72.22 4x 22.22 - - - - 1x 1.24 0.44

3c 11x 61.11 5x 27.78 1x 5.56 - - 1x 1.41 0.62

d1 6x 33.33 6x 33.33 4x 22.22 1x 5.56 1x 2.00 0.94

d2 4x 22.22 8x 44.44 4x 22.22 1x 5.56 1x 2.12 0.86

d3 4x 22.22 7x 38.89 5x 27.78 1x 5.56 1x 2.18 0.88

76.

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze d'azione individuali. 

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 1

Capitolo specifico per la professione: Montatore/trice in automazione AFC (AM)
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77.

Numero di partecipanti: 18

10 (55.6%): assolutamente 
d’accordo

7 (38.9%): abbastanza d’accordo

1 (5.6%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

- (0.0%): non sono in grado di
valutare

78.

79.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

b6 8x 44.44 8x 44.44 - - 1x 5.56 1x 1.65 0.79

c4 9x 50.00 7x 38.89 1x 5.56 - - 1x 1.53 0.62

d4 9x 50.00 6x 33.33 2x 11.11 - - 1x 1.59 0.71

d5 6x 33.33 10x 55.56 1x 5.56 - - 1x 1.71 0.59

d6 6x 33.33 7x 38.89 2x 11.11 1x 5.56 2x 1.88 0.89

d7 6x 33.33 4x 22.22 5x 27.78 1x 5.56 2x 2.06 1.00

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

non molto d’accordo: 5.56%

abbastanza d’accordo: 38.89%

assolutamente d’accordo: 55.56%

Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite 
le ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 1

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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80.

81.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 9x 50.00 5x 27.78 3x 16.67 - - 1x 1.65 0.79

... può essere attuata bene in a… 11x 61.11 3x 16.67 2x 11.11 1x 5.56 1x 1.59 0.94

... illustra in modo comprensibil… 10x 55.56 4x 22.22 3x 16.67 - - 1x 1.59 0.80

82.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 11x 61.11 6x 33.33 - - - - 1x 1.35 0.49

... può essere attuata bene in a… 9x 50.00 7x 38.89 - - 1x 5.56 1x 1.59 0.80

... illustra in modo comprensibil… 10x 55.56 7x 38.89 - - - - 1x 1.41 0.51

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 3

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa a1. 

La situazione lavorativa a1 ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b1. 

La situazione lavorativa b1 ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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83.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 9x 50.00 7x 38.89 1x 5.56 - - 1x 1.53 0.62

... può essere attuata bene in a… 7x 38.89 7x 38.89 2x 11.11 1x 5.56 1x 1.82 0.88

... illustra in modo comprensibil… 9x 50.00 6x 33.33 2x 11.11 - - 1x 1.59 0.71

84.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 6x 33.33 8x 44.44 - - 1x 5.56 3x 1.73 0.80

... criterio legato alle prestazio… 6x 33.33 5x 27.78 1x 5.56 3x 16.67 3x 2.07 1.16

... criterio legato alle prestazio… 6x 33.33 5x 27.78 2x 11.11 2x 11.11 3x 2.00 1.07

85.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 7x 38.89 4x 22.22 2x 11.11 2x 11.11 3x 1.93 1.10

... livelli di prestazioni indicati … 7x 38.89 4x 22.22 2x 11.11 2x 11.11 3x 1.93 1.10

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c4. 

La situazione lavorativa c4 ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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86.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 10x 55.56 4x 22.22 - - 1x 5.56 3x 1.47 0.83

... criterio legato alle prestazio… 7x 38.89 5x 27.78 1x 5.56 2x 11.11 3x 1.87 1.06

... criterio legato alle prestazio… 8x 44.44 4x 22.22 1x 5.56 2x 11.11 3x 1.80 1.08

87.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 6x 33.33 7x 38.89 1x 5.56 1x 5.56 3x 1.80 0.86

... livelli di prestazioni indicati … 7x 38.89 5x 27.78 2x 11.11 1x 5.56 3x 1.80 0.94

88.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 7x 38.89 6x 33.33 2x 11.11 1x 5.56 2x 1.81 0.91

... criterio legato alle prestazio… 6x 33.33 7x 38.89 1x 5.56 2x 11.11 2x 1.94 1.00

... criterio legato alle prestazio… 6x 33.33 8x 44.44 - - 2x 11.11 2x 1.88 0.96

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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89.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 5x 27.78 8x 44.44 2x 11.11 1x 5.56 2x 1.94 0.85

... livelli di prestazioni indicati … 7x 38.89 7x 38.89 1x 5.56 1x 5.56 2x 1.75 0.86

90.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 10x 55.56 5x 27.78 1x 5.56 1x 5.56 1x 1.59 0.87

... criterio legato alle prestazio… 9x 50.00 3x 16.67 2x 11.11 2x 11.11 2x 1.81 1.11

... criterio legato alle prestazio… 10x 55.56 2x 11.11 3x 16.67 1x 5.56 2x 1.69 1.01

91.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 6x 33.33 6x 33.33 3x 16.67 1x 5.56 2x 1.94 0.93

... livelli di prestazioni indicati … 7x 38.89 5x 27.78 3x 16.67 1x 5.56 2x 1.88 0.96

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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92.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 4x 22.22 4x 22.22 6x 33.33 3x 16.67 1x 2.47 1.07

... criterio legato alle prestazio… 5x 27.78 4x 22.22 5x 27.78 3x 16.67 1x 2.35 1.11

93.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 5x 27.78 7x 38.89 3x 16.67 2x 11.11 1x 2.12 0.99

94.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 11x 61.11 5x 27.78 1x 5.56 - - 1x 1.41 0.62

... criterio legato alle prestazio… 12x 66.67 5x 27.78 - - - - 1x 1.29 0.47

... criterio legato alle prestazio… 12x 66.67 5x 27.78 - - - - 1x 1.29 0.47

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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95.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 10x 55.56 5x 27.78 2x 11.11 - - 1x 1.53 0.72

... livelli di prestazioni indicati … 10x 55.56 5x 27.78 2x 11.11 - - 1x 1.53 0.72

96.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 12x 66.67 4x 22.22 - - - - 2x 1.25 0.45

... criterio legato alle prestazio… 15x 83.33 2x 11.11 - - - - 1x 1.12 0.33

... criterio legato alle prestazio… 15x 83.33 2x 11.11 - - - - 1x 1.12 0.33

97.

Numero di partecipanti: 18

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 13x 72.22 4x 22.22 - - - - 1x 1.24 0.44

... livelli di prestazioni indicati … 12x 66.67 5x 27.78 - - - - 1x 1.29 0.47

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra.

Il/I ... *

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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98.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 10x 55.56 7x 38.89 - - - - 1x 1.41 0.51

... criterio legato alle prestazio… 11x 61.11 5x 27.78 1x 5.56 - - 1x 1.41 0.62

... criterio legato alle prestazio… 12x 66.67 5x 27.78 - - - - 1x 1.29 0.47

99.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 11x 61.11 6x 33.33 - - - - 1x 1.35 0.49

... livelli di prestazioni indicati … 10x 55.56 7x 38.89 - - - - 1x 1.41 0.51

100.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 8x 44.44 6x 33.33 - - 2x 11.11 2x 1.75 1.00

... criterio legato alle prestazio… 5x 27.78 9x 50.00 2x 11.11 1x 5.56 1x 1.94 0.83

... criterio legato alle prestazio… 7x 38.89 7x 38.89 2x 11.11 1x 5.56 1x 1.82 0.88

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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101.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 6x 33.33 8x 44.44 2x 11.11 1x 5.56 1x 1.88 0.86

... livelli di prestazioni indicati … 6x 33.33 9x 50.00 1x 5.56 1x 5.56 1x 1.82 0.81

102.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 8x 44.44 8x 44.44 - - - - 2x 1.50 0.52

... criterio legato alle prestazio… 8x 44.44 8x 44.44 1x 5.56 - - 1x 1.59 0.62

... criterio legato alle prestazio… 7x 38.89 10x 55.56 - - - - 1x 1.59 0.51

103.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 4x 22.22 12x 66.67 1x 5.56 - - 1x 1.82 0.53

... livelli di prestazioni indicati … 5x 27.78 11x 61.11 1x 5.56 - - 1x 1.76 0.56

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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104.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 8x 44.44 8x 44.44 - - - - 2x 1.50 0.52

... criterio legato alle prestazio… 9x 50.00 8x 44.44 - - - - 1x 1.47 0.51

... criterio legato alle prestazio… 8x 44.44 8x 44.44 1x 5.56 - - 1x 1.59 0.62

105.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 8x 44.44 9x 50.00 - - - - 1x 1.53 0.51

... livelli di prestazioni indicati … 8x 44.44 9x 50.00 - - - - 1x 1.53 0.51

106.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 6x 33.33 9x 50.00 1x 5.56 - - 2x 1.69 0.60

... criterio legato alle prestazio… 6x 33.33 5x 27.78 5x 27.78 1x 5.56 1x 2.06 0.97

... criterio legato alle prestazio… 7x 38.89 8x 44.44 2x 11.11 - - 1x 1.71 0.69

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c4. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c4. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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107.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 6x 33.33 8x 44.44 3x 16.67 - - 1x 1.82 0.73

... livelli di prestazioni indicati … 6x 33.33 8x 44.44 2x 11.11 - - 2x 1.75 0.68

108.

Numero di partecipanti: 18

7 (38.9%): assolutamente 
d’accordo

10 (55.6%): abbastanza d’accordo

- (0.0%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

1 (5.6%): non sono in grado di
valutare

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 18

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 13 e 14). *

non sono in grado di valutare: 5.56%

assolutamente d’accordo: 38.89%

abbastanza d’accordo: 55.56%
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109.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 20x 71.43 5x 17.86 1x 3.57 1x 3.57 1x 1.37 0.74

a2 20x 74.07 4x 14.81 1x 3.70 1x 3.70 1x 1.35 0.75

a3 18x 66.67 6x 22.22 1x 3.70 1x 3.70 1x 1.42 0.76

b1 23x 88.46 1x 3.85 - - 1x 3.85 1x 1.16 0.62

b2 20x 76.92 4x 15.38 - - - - 2x 1.17 0.38

b3 20x 76.92 2x 7.69 3x 11.54 - - 1x 1.32 0.69

b4 23x 92.00 - - 1x 4.00 - - 1x 1.08 0.41

b5 19x 73.08 4x 15.38 1x 3.85 1x 3.85 1x 1.36 0.76

c1 23x 88.46 1x 3.85 1x 3.85 - - 1x 1.12 0.44

c2 20x 76.92 4x 15.38 1x 3.85 - - 1x 1.24 0.52

d1 10x 38.46 10x 38.46 5x 19.23 - - 1x 1.80 0.76

d2 9x 36.00 10x 40.00 5x 20.00 - - 1x 1.83 0.76

d3 8x 32.00 7x 28.00 9x 36.00 - - 1x 2.04 0.86

d4 3x 12.00 9x 36.00 10x 40.00 2x 8.00 1x 2.46 0.83

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze d'azione individuali. 

Numero di partecipanti: 28

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Capitolo specifico per la professione: Elettronico AFC (ET)

110. Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 110
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111.

Numero di partecipanti: 32

11 (34.4%): assolutamente 
d’accordo

18 (56.3%): abbastanza d’accordo

- (0.0%): non molto d’accordo

1 (3.1%): per niente d’accordo

2 (6.3%): non sono in grado di 
valutare

112.

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

non sono in grado di valutare: 6.25%

per niente d’accordo: 3.13%

assolutamente d’accordo: 34.38%

abbastanza d’accordo: 56.25%

Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite 
le ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 1

113.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

b6 25x 89.29 3x 10.71 - - - -

b7 13x 46.43 8x 28.57 3x 10.71 4x 14.29

- 1.11 0.31

- 1.93 1.09

c3 11x 40.74 8x 29.63 6x 22.22 2x 7.41 -

c4 20x 71.43 6x 21.43 2x 7.14 - - -

1.96 0.98

1.36 0.62

c5 17x 62.96 7x 25.93 2x 7.41 1x 3.70

d5 6x 22.22 10x 37.04 8x 29.63 3x 11.11

d6 8x 28.57 12x 42.86 7x 25.00 1x 3.57

d7 12x 44.44 12x 44.44 2x 7.41 1x 3.70

d8 8x 29.63 12x 44.44 6x 22.22 1x 3.70

d9 18x 66.67 8x 29.63 - - 1x 3.70

d10 19x 70.37 7x 25.93 - - 1x 3.70

- 1.52 0.80

- 2.30 0.95

- 2.04 0.84

- 1.70 0.78

- 2.00 0.83

- 1.41 0.69

- 1.37 0.69

114.

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 29

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 7
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115.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 18x 62.07 10x 34.48 - - - - 1x 1.36 0.49

... può essere attuata bene in a… 19x 65.52 8x 27.59 - - 1x 3.45 1x 1.39 0.69

... illustra in modo comprensibil… 16x 55.17 10x 34.48 2x 6.90 - - 1x 1.50 0.64

116.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 19x 65.52 8x 27.59 - - 1x 3.45 1x 1.39 0.69

... può essere attuata bene in a… 21x 72.41 6x 20.69 - - 1x 3.45 1x 1.32 0.67

... illustra in modo comprensibil… 17x 58.62 10x 34.48 - - 1x 3.45 1x 1.46 0.69

117.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 18x 66.67 6x 22.22 1x 3.70 1x 3.70 1x 1.42 0.76

... può essere attuata bene in a… 15x 55.56 8x 29.63 2x 7.41 1x 3.70 1x 1.58 0.81

... illustra in modo comprensibil… 15x 53.57 9x 32.14 2x 7.14 1x 3.57 1x 1.59 0.80

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b1. 

La situazione lavorativa b1 ... *

Numero di partecipanti: 29

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c1. 

La situazione lavorativa c1 ... *

Numero di partecipanti: 29

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c4. 

La situazione lavorativa c4 ... *

Numero di partecipanti: 28

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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118.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 12x 44.44 12x 44.44 3x 11.11 - - - 1.67 0.68

... criterio legato alle prestazio… 17x 62.96 9x 33.33 1x 3.70 - - - 1.41 0.57

... criterio legato alle prestazio… 17x 62.96 9x 33.33 1x 3.70 - - - 1.41 0.57

119.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 12x 44.44 13x 48.15 1x 3.70 - - 1x 1.58 0.58

... livelli di prestazioni indicati … 14x 51.85 10x 37.04 1x 3.70 1x 3.70 1x 1.58 0.76

120.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 15x 57.69 9x 34.62 2x 7.69 - - - 1.50 0.65

... criterio legato alle prestazio… 17x 65.38 7x 26.92 2x 7.69 - - - 1.42 0.64

... criterio legato alle prestazio… 15x 57.69 11x 42.31 - - - - - 1.42 0.50

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 27

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 27

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 26

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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121.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 16x 61.54 9x 34.62 1x 3.85 - - - 1.42 0.58

... livelli di prestazioni indicati … 13x 50.00 12x 46.15 - - 1x 3.85 - 1.58 0.70

122.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 16x 61.54 5x 19.23 2x 7.69 2x 7.69 1x 1.60 0.96

... criterio legato alle prestazio… 19x 73.08 5x 19.23 1x 3.85 1x 3.85 - 1.38 0.75

... criterio legato alle prestazio… 18x 69.23 7x 26.92 - - 1x 3.85 - 1.38 0.70

123.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 18x 69.23 8x 30.77 - - - - - 1.31 0.47

... livelli di prestazioni indicati … 13x 50.00 12x 46.15 1x 3.85 - - - 1.54 0.58

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 26

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 26

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 26

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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124.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 13x 50.00 10x 38.46 1x 3.85 1x 3.85 1x 1.60 0.76

... criterio legato alle prestazio… 14x 53.85 9x 34.62 1x 3.85 1x 3.85 1x 1.56 0.77

125.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 14x 53.85 10x 38.46 1x 3.85 1x 3.85 - 1.58 0.76

126.

Numero di partecipanti: 26

5 (19.2%): assolutamente 
d’accordo

11 (42.3%): abbastanza d’accordo 

3 (11.5%): non molto d’accordo

3 (11.5%): per niente d’accordo

4 (15.4%): non sono in grado di 
valutare

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c4. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 26

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 26

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 5, 6 e 7). *

non sono in grado di valutare: 15.38%

per niente d’accordo: 11.54%

non molto d’accordo: 11.54%

assolutamente d’accordo: 19.23%

abbastanza d’accordo: 42.31%
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127.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 35x 67.31 15x 28.85 2x 3.85 - - - 1.37 0.56

a2 33x 64.71 18x 35.29 - - - - - 1.35 0.48

a3 41x 80.39 10x 19.61 - - - - - 1.20 0.40

a4 39x 76.47 12x 23.53 - - - - - 1.24 0.43

b1 43x 84.31 8x 15.69 - - - - - 1.16 0.37

b2 36x 70.59 10x 19.61 4x 7.84 - - 1x 1.36 0.63

c1 38x 74.51 10x 19.61 2x 3.92 1x 1.96 - 1.33 0.65

c2 45x 88.24 4x 7.84 1x 1.96 1x 1.96 - 1.18 0.56

c3 44x 86.27 6x 11.76 1x 1.96 - - - 1.16 0.42

c4 37x 72.55 11x 21.57 3x 5.88 - - - 1.33 0.59

c5 24x 47.06 22x 43.14 3x 5.88 1x 1.96 1x 1.62 0.70

d1 30x 58.82 16x 31.37 4x 7.84 1x 1.96 - 1.53 0.73

d2 24x 47.06 20x 39.22 5x 9.80 2x 3.92 - 1.71 0.81

d3 24x 47.06 19x 37.25 6x 11.76 2x 3.92 - 1.73 0.83

d4 17x 33.33 18x 35.29 13x 25.49 3x 5.88 - 2.04 0.92

d5 23x 45.10 16x 31.37 10x 19.61 2x 3.92 - 1.82 0.89

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze d'azione individuali. 

Numero di partecipanti: 53

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Capitolo specifico per la professione: Progettista meccanico/a AFC (KR)

128. Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 11
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130.

131.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a5 20x 40.82 20x 40.82 6x 12.24 1x 2.04 2x 1.74 0.77

b3 20x 40.82 20x 40.82 8x 16.33 - - 1x 1.75 0.73

b4 29x 59.18 16x 32.65 3x 6.12 - - 1x 1.46 0.62

c6 22x 44.90 23x 46.94 3x 6.12 - - 1x 1.60 0.61

d6 8x 16.33 15x 30.61 15x 30.61 9x 18.37 2x 2.53 1.00

d7 15x 30.61 20x 40.82 10x 20.41 3x 6.12 1x 2.02 0.89

132.

Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite 
le ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 2

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 49

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 10

129.

Numero di partecipanti: 52

26 (50.0%): assolutamente 
d’accordo

23 (44.2%): abbastanza d’accordo

3 (5.8%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

- (0.0%): non sono in grado di
valutare

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

non molto d’accordo: 5.77%

abbastanza d’accordo: 44.23%

assolutamente d’accordo: 50.00%
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133.

Numero di partecipanti: 48

21 (43.8%): assolutamente 
d’accordo

16 (33.3%): abbastanza d’accordo

7 (14.6%): non molto d’accordo

2 (4.2%): per niente d’accordo

2 (4.2%): non sono in grado di 
valutare

134.

Numero di partecipanti: 38

4 (10.5%): un mese

4 (10.5%): due mesi

9 (23.7%): tre mesi

5 (13.2%): quattro mesi

1 (2.6%): cinque mesi

14 (36.8%): sei mesi

1 (2.6%): non sono in grado di 
valutare

Valuti l’affermazione seguente sul periodo di pratica *

non sono in grado di valutare: 4.17%

per niente d’accordo: 4.17%

non molto d’accordo: 14.58%

assolutamente d’accordo: 43.75%

abbastanza d’accordo: 33.33%

Quanto tempo dovrebbe durare il periodo di pratica in mesi? *

non sono in grado di valutare: 2.63%

sei mesi: 36.84%

cinque mesi: 2.63%

un mese: 10.53%

due mesi: 10.53%

tre mesi: 23.68%

quattro mesi: 13.16%

135.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

63.64 14x 31.82 1x 2.27 - - 1x 1.37 0.54

59.09 15x 34.09 2x 4.55 - - 1x 1.44 0.59

... descrive in modo adeguato la… 28x

... può essere attuata bene in a… 26x

... illustra in modo comprensibil… 23x 52.27 16x 36.36 4x 9.09 - - 1x 1.56 0.67

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa a1. 

La situazione lavorativa a1 ... *

Numero di partecipanti: 44

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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136.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 29x 65.91 14x 31.82 1x 2.27 - - - 1.36 0.53

... può essere attuata bene in a… 27x 61.36 15x 34.09 2x 4.55 - - - 1.43 0.59

... illustra in modo comprensibil… 26x 59.09 15x 34.09 3x 6.82 - - - 1.48 0.63

137.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 32x 74.42 8x 18.60 3x 6.98 - - - 1.33 0.61

... può essere attuata bene in a… 31x 72.09 9x 20.93 3x 6.98 - - - 1.35 0.61

... illustra in modo comprensibil… 27x 62.79 11x 25.58 5x 11.63 - - - 1.49 0.70

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa a2. 

La situazione lavorativa a2 ... *

Numero di partecipanti: 44

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa a3. 

La situazione lavorativa a3 ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

138.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

65.12 10x 23.26 4x 9.30 1x 2.33 -

58.14 15x 34.88 2x 4.65 - - 1x

... descrive in modo adeguato la… 28x

... può essere attuata bene in a… 25x

... illustra in modo comprensibil… 22x 51.16 17x 39.53 3x 6.98 - - 1x

1.49 0.77

1.45 0.59

1.55 0.63

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b2. 

La situazione lavorativa b2 ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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139.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 21x 48.84 16x 37.21 5x 11.63 - - 1x 1.62 0.70

... può essere attuata bene in a… 16x 37.21 21x 48.84 5x 11.63 - - 1x 1.74 0.66

... illustra in modo comprensibil… 16x 37.21 18x 41.86 7x 16.28 1x 2.33 1x 1.83 0.79

140.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 22x 51.16 18x 41.86 1x 2.33 - - 2x 1.49 0.55

... criterio legato alle prestazio… 22x 51.16 13x 30.23 6x 13.95 - - 2x 1.61 0.74

... criterio legato alle prestazio… 19x 44.19 18x 41.86 4x 9.30 - - 2x 1.63 0.66

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c6. 

La situazione lavorativa c6 ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

141.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

48.84 21x 48.84 - - - - 1x 1.50 0.51... livello di prestazioni indicato… 21x

... livelli di prestazioni indicati … 20x 46.51 19x 44.19 - - - - 4x 1.49 0.51

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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142.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criterio legato alle prestazio… 25x 58.14 13x 30.23 1x 2.33 - - 4x 1.38 0.54

... criterio legato alle prestazio… 28x 65.12 12x 27.91 2x 4.65 - - 1x 1.38 0.58

... criterio legato alle prestazio… 29x 67.44 12x 27.91 1x 2.33 - - 1x 1.33 0.53

143.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 27x 62.79 13x 30.23 2x 4.65 - - 1x 1.40 0.59

... livelli di prestazioni indicati … 23x 53.49 14x 32.56 2x 4.65 - - 4x 1.46 0.60

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a2 di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

144.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

17x 39.53 20x 46.51 2x 4.65 1x 2.33 3x 1.68 0.69

18x 41.86 16x 37.21 5x 11.63 1x 2.33 3x 1.73 0.78

... criterio legato alle prestazio…

... criterio legato alle prestazio…

... criterio legato alle prestazio… 17x 39.53 20x 46.51 1x 2.33 1x 2.33 4x 1.64 0.67

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a3. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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145.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 19x 44.19 19x 44.19 2x 4.65 1x 2.33 2x 1.63 0.70

... livelli di prestazioni indicati … 15x 34.88 20x 46.51 2x 4.65 1x 2.33 5x 1.71 0.69

146.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 20x 46.51 19x 44.19 1x 2.33 - - 3x 1.53 0.55

... criterio legato alle prestazio… 25x 58.14 14x 32.56 2x 4.65 - - 2x 1.44 0.59

... criterio legato alle prestazio… 21x 48.84 17x 39.53 2x 4.65 1x 2.33 2x 1.59 0.71

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

147.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

53.49 17x 39.53 1x 2.33 - - 2x 1.46 0.55... livello di prestazioni indicato… 23x

... livelli di prestazioni indicati … 19x 44.19 17x 39.53 3x 6.98 - - 4x 1.59 0.64

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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148.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 14x 32.56 18x 41.86 6x 13.95 - - 5x 1.79 0.70

... criterio legato alle prestazio… 21x 48.84 9x 20.93 9x 20.93 - - 4x 1.69 0.83

... criterio legato alle prestazio… 17x 39.53 16x 37.21 6x 13.95 - - 4x 1.72 0.72

149.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 17x 39.53 15x 34.88 5x 11.63 2x 4.65 4x 1.79 0.86

... livelli di prestazioni indicati … 17x 39.53 14x 32.56 6x 13.95 2x 4.65 4x 1.82 0.88

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c6. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 43

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

150.

Numero di partecipanti: 43

13 (30.2%): assolutamente 
d’accordo

18 (41.9%): abbastanza d’accordo

5 (11.6%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

7 (16.3%): non sono in grado di 
valutare

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 6, 7, 8 e 9). *

non sono in grado di valutare: 16.28%

non molto d’accordo: 11.63%

assolutamente d’accordo: 30.23%

abbastanza d’accordo: 41.86%
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153.

Numero di partecipanti: 106

53 (50.0%): assolutamente 
d’accordo

45 (42.5%): abbastanza d’accordo

3 (2.8%): non molto d’accordo

3 (2.8%): per niente d’accordo

2 (1.9%): non sono in grado di 
valutare

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

non sono in grado di valutare: 1.89%

per niente d’accordo: 2.83%

non molto d’accordo: 2.83%

abbastanza d’accordo: 42.45%

assolutamente d’accordo: 50.00%

Capitolo specifico per la professione: Polymeccanico/a AFC (PM)

151. Valuti l’affermazione seguente sulle competenze d'azione individuali.

Numero di partecipanti: 106

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 62x 58.49 35x 33.02 5x 4.72 1x 0.94 3x 1.47 0.64

a2 53x 50.00 36x 33.96 10x 9.43 3x 2.83 4x 1.64 0.78

b1 91x 85.85 11x 10.38 2x 1.89 - - 2x 1.14 0.40

b2 76x 71.70 21x 19.81 6x 5.66 1x 0.94 2x 1.35 0.64

b3 92x 86.79 12x 11.32 - - - - 2x 1.12 0.32

b4 88x 83.02 15x 14.15 1x 0.94 - - 2x 1.16 0.40

c1 69x 65.09 26x 24.53 6x 5.66 2x 1.89 3x 1.43 0.69

c2 66x 62.26 33x 31.13 2x 1.89 2x 1.89 3x 1.42 0.63

c3 67x 63.21 31x 29.25 5x 4.72 - - 3x 1.40 0.58

c4 52x 49.52 33x 31.43 15x 14.29 1x 0.95 4x 1.65 0.77

d1 24x 22.86 42x 40.00 27x 25.71 8x 7.62 4x 2.19 0.89

d2 26x 24.76 35x 33.33 28x 26.67 12x 11.43 4x 2.26 0.98

d3 22x 20.95 31x 29.52 32x 30.48 16x 15.24 4x 2.42 1.00

d4 14x 13.33 22x 20.95 36x 34.29 29x 27.62 4x 2.79 1.01

152.

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 30
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155.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

b5 84x 84.00 11x 11.00 - - 3x 3.00 2x 1.20 0.59

b6 72x 72.00 18x 18.00 4x 4.00 4x 4.00 2x 1.39 0.75

b7 18x 18.00 27x 27.00 34x 34.00 16x 16.00 5x 2.51 0.99

b8 36x 36.00 40x 40.00 13x 13.00 7x 7.00 4x 1.91 0.90

b9 39x 39.39 34x 34.34 13x 13.13 10x 10.10 3x 1.94 0.98

c5 55x 55.56 28x 28.28 8x 8.08 3x 3.03 5x 1.56 0.78

c6 42x 42.00 32x 32.00 13x 13.00 8x 8.00 5x 1.86 0.95

d5 46x 46.00 32x 32.00 11x 11.00 6x 6.00 5x 1.76 0.90

d6 26x 26.00 25x 25.00 28x 28.00 16x 16.00 5x 2.36 1.06

d7 10x 10.10 21x 21.21 35x 35.35 28x 28.28 5x 2.86 0.97

d8 21x 21.00 32x 32.00 21x 21.00 21x 21.00 5x 2.44 1.07

d9 38x 38.00 40x 40.00 11x 11.00 6x 6.00 5x 1.84 0.87

d10 14x 14.00 27x 27.00 26x 26.00 28x 28.00 5x 2.72 1.05

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 100

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

154. Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite le
ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 6

156. Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 23
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157.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 66x 66.67 25x 25.25 6x 6.06 - - 2x 1.38 0.60

... può essere attuata bene in a… 73x 73.74 22x 22.22 2x 2.02 - - 2x 1.27 0.49

... illustra in modo comprensibil… 59x 59.60 25x 25.25 11x 11.11 - - 4x 1.49 0.70

158.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 79x 79.80 17x 17.17 1x 1.01 - - 2x 1.20 0.42

... può essere attuata bene in a… 83x 83.84 14x 14.14 - - - - 2x 1.14 0.35

... illustra in modo comprensibil… 71x 71.72 23x 23.23 2x 2.02 1x 1.01 2x 1.31 0.57

159.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 60x 60.61 31x 31.31 2x 2.02 2x 2.02 4x 1.43 0.65

... può essere attuata bene in a… 59x 59.60 28x 28.28 5x 5.05 3x 3.03 4x 1.49 0.74

... illustra in modo comprensibil… 52x 52.53 34x 34.34 5x 5.05 3x 3.03 5x 1.56 0.74

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b2. 

La situazione lavorativa b2 ... *

Numero di partecipanti: 99

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b4. 

La situazione lavorativa b4 ... *

Numero di partecipanti: 99

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c1. 

La situazione lavorativa c1 ... *

Numero di partecipanti: 99

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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160.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 54x 54.55 34x 34.34 3x 3.03 - - 8x 1.44 0.56

... criterio legato alle prestazio… 58x 58.59 35x 35.35 3x 3.03 - - 3x 1.43 0.56

... criterio legato alle prestazio… 58x 58.59 33x 33.33 3x 3.03 - - 5x 1.41 0.56

161.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 51x 51.52 41x 41.41 3x 3.03 - - 4x 1.49 0.56

... livelli di prestazioni indicati … 43x 43.43 45x 45.45 4x 4.04 1x 1.01 6x 1.60 0.63

162.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 56x 57.73 30x 30.93 4x 4.12 - - 7x 1.42 0.58

... criterio legato alle prestazio… 60x 61.86 30x 30.93 4x 4.12 1x 1.03 2x 1.43 0.63

... criterio legato alle prestazio… 54x 55.67 31x 31.96 7x 7.22 - - 5x 1.49 0.64

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 99

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 99

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b4. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 97

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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163.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 52x 53.61 39x 40.21 3x 3.09 - - 3x 1.48 0.56

... livelli di prestazioni indicati … 48x 49.48 39x 40.21 4x 4.12 1x 1.03 5x 1.54 0.64

164.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 46x 47.92 31x 32.29 8x 8.33 3x 3.13 8x 1.64 0.79

... criterio legato alle prestazio… 55x 57.29 28x 29.17 7x 7.29 2x 2.08 4x 1.52 0.73

... criterio legato alle prestazio… 56x 58.33 24x 25.00 7x 7.29 2x 2.08 7x 1.49 0.74

165.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 54x 56.25 29x 30.21 6x 6.25 2x 2.08 5x 1.52 0.72

... livelli di prestazioni indicati … 42x 43.75 36x 37.50 9x 9.38 2x 2.08 7x 1.67 0.75

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 97

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 96

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 96

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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166.

Numero di partecipanti: 94

32 (34.0%): assolutamente 
d’accordo

46 (48.9%): abbastanza d’accordo

8 (8.5%): non molto d’accordo

2 (2.1%): per niente d’accordo

6 (6.4%): non sono in grado di 
valutare

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 4 e 5). *

non sono in grado di valutare: 6.38%

per niente d’accordo: 2.13%

non molto d’accordo: 8.51%

assolutamente d’accordo: 34.04%

abbastanza d’accordo: 48.94%
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168.

169.

Numero di partecipanti: 58

32 (55.2%): assolutamente 
d’accordo

25 (43.1%): abbastanza d’accordo

- (0.0%): non molto d’accordo

1 (1.7%): per niente d’accordo

- (0.0%): non sono in grado di
valutare

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 11

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

per niente d’accordo: 1.72%

abbastanza d’accordo: 43.10%

assolutamente d’accordo: 55.17%

Capitolo specifico per la professione: Meccanico/a di produzione AFC (PR)

167. Valuti l’affermazione seguente sulle competenze d'azione individuali.

Numero di partecipanti: 57

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 38x 66.67 14x 24.56 5x 8.77 - - - 1.42 0.65

a2 35x 62.50 11x 19.64 7x 12.50 3x 5.36 -

b1 49x 87.50 6x 10.71 1x 1.79 - - -

b2 47x 83.93 8x 14.29 1x 1.79 - - -

1.61 0.91

1.14 0.40

1.18 0.43

b3 49x 87.50 7x 12.50 - - - -

b4 50x 89.29 6x 10.71 - - - -

- 1.13 0.33

- 1.11 0.31

c1 34x 60.71 16x 28.57 4x 7.14 2x 3.57 -

c2 32x 57.14 22x 39.29 2x 3.57 - - -

d1 14x 25.00 18x 32.14 13x 23.21 10x 17.86 1x

d2 16x 28.57 14x 25.00 12x 21.43 13x 23.21 1x

d3 13x 23.21 16x 28.57 13x 23.21 13x 23.21 1x

1.54 0.79

1.46 0.57

2.35 1.06

2.40 1.15

2.47 1.10

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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170.

171.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

b5 40x 70.18 13x 22.81 3x 5.26 1x 1.75 - 1.39 0.67

b6 26x 45.61 17x 29.82 9x 15.79 5x 8.77 - 1.88 0.98

b7 35x 60.34 16x 27.59 4x 6.90 3x 5.17 - 1.57 0.84

c3 34x 59.65 18x 31.58 2x 3.51 2x 3.51 1x 1.50 0.74

c4 28x 49.12 15x 26.32 10x 17.54 2x 3.51 2x 1.75 0.89

c5 29x 50.88 21x 36.84 4x 7.02 1x 1.75 2x 1.58 0.71

d4 31x 54.39 12x 21.05 9x 15.79 4x 7.02 1x 1.75 0.98

d5 24x 42.11 12x 21.05 16x 28.07 4x 7.02 1x 2.00 1.01

d6 22x 38.60 14x 24.56 11x 19.30 8x 14.04 2x 2.09 1.09

172.

Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite 
le ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 1

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 58

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 8

173.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

78.95 9x 15.79 2x 3.51 1x 1.75 - 1.28 0.62

77.19 10x 17.54 2x 3.51 1x 1.75 -

... descrive in modo adeguato la… 45x

... può essere attuata bene in a… 44x

... illustra in modo comprensibil… 40x 70.18 12x 21.05 3x 5.26 1x 1.75 1x

1.30 0.63

1.38 0.68

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b2. 

La situazione lavorativa b2 ... *

Numero di partecipanti: 57

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

173.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

78.95 9x 15.79 2x 3.51 1x 1.75 - 1.28 0.62

77.19 10x 17.54 2x 3.51 1x 1.75 -

... descrive in modo adeguato la… 45x

... può essere attuata bene in a… 44x

... illustra in modo comprensibil… 40x 70.18 12x 21.05 3x 5.26 1x 1.75 1x

1.30 0.63

1.38 0.68

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b2. 

La situazione lavorativa b2 ... *

Numero di partecipanti: 57

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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174.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 48x 84.21 7x 12.28 1x 1.75 1x 1.75 - 1.21 0.56

... può essere attuata bene in a… 44x 77.19 10x 17.54 2x 3.51 1x 1.75 - 1.30 0.63

... illustra in modo comprensibil… 42x 73.68 12x 21.05 1x 1.75 1x 1.75 1x 1.30 0.60

175.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 34x 59.65 15x 26.32 5x 8.77 2x 3.51 1x 1.55 0.81

... può essere attuata bene in a… 32x 56.14 18x 31.58 4x 7.02 2x 3.51 1x 1.57 0.78

... illustra in modo comprensibil… 34x 59.65 15x 26.32 4x 7.02 2x 3.51 2x 1.53 0.79

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b4. 

La situazione lavorativa b4 ... *

Numero di partecipanti: 57

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c1. 

La situazione lavorativa c1 ... *

Numero di partecipanti: 57

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

176.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

66.07 14x 25.00 2x 3.57 - - 3x 1.34 0.55

60.71 19x 33.93 2x 3.57 - - 1x 1.42 0.57

... criteri legati alle prestazioni … 37x

... criterio legato alle prestazio… 34x

... criterio legato alle prestazio… 33x 58.93 19x 33.93 1x 1.79 - - 3x 1.40 0.53

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 56

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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177.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 31x 55.36 22x 39.29 3x 5.36 - - - 1.50 0.60

... livelli di prestazioni indicati … 30x 53.57 21x 37.50 3x 5.36 - - 2x 1.50 0.61

178.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 31x 55.36 18x 32.14 5x 8.93 1x 1.79 1x 1.56 0.74

... criterio legato alle prestazio… 33x 58.93 17x 30.36 6x 10.71 - - - 1.52 0.69

... criterio legato alle prestazio… 34x 60.71 16x 28.57 4x 7.14 1x 1.79 1x 1.49 0.72

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 56

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b4. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 56

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

179.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

51.79 21x 37.50 5x 8.93 1x 1.79 -... livello di prestazioni indicato… 29x

... livelli di prestazioni indicati … 27x 48.21 22x 39.29 5x 8.93 - - 2x

1.61 0.73

1.59 0.66

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 56

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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180.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 26x 47.27 19x 34.55 6x 10.91 2x 3.64 2x 1.70 0.82

... criterio legato alle prestazio… 28x 50.91 20x 36.36 5x 9.09 2x 3.64 - 1.65 0.80

... criterio legato alle prestazio… 26x 47.27 18x 32.73 7x 12.73 3x 5.45 1x 1.76 0.89

181.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in
grado di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 27x 49.09 20x 36.36 6x 10.91 2x 3.64 - 1.69 0.81

... livelli di prestazioni indicati … 25x 45.45 17x 30.91 9x 16.36 3x 5.45 1x 1.81 0.91

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 55

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 55

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

182.

Numero di partecipanti: 55

16 (29.1%): assolutamente 
d’accordo

30 (54.5%): abbastanza d’accordo

3 (5.5%): non molto d’accordo

3 (5.5%): per niente d’accordo

3 (5.5%): non sono in grado di 
valutare

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 4 e 5). *

non sono in grado di valutare: 5.45%

per niente d’accordo: 5.45%

non molto d’accordo: 5.45% assolutamente d’accordo: 29.09%

abbastanza d’accordo: 54.55%
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182.

Numero di partecipanti: 55

16 (29.1%): assolutamente 
d’accordo

30 (54.5%): abbastanza d’accordo

3 (5.5%): non molto d’accordo

3 (5.5%): per niente d’accordo

3 (5.5%): non sono in grado di 
valutare

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 4 e 5). *

non sono in grado di valutare: 5.45%

per niente d’accordo: 5.45%

non molto d’accordo: 5.45% assolutamente d’accordo: 29.09%

abbastanza d’accordo: 54.55%
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185.

- (0.0%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

- (0.0%): non sono in grado di
valutare

186.

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta). *

Numero di partecipanti: 13

6 (46.2%): assolutamente
d’accordo

7 (53.8%): abbastanza d’accordo
assolutamente d’accordo: 46.15%

abbastanza d’accordo: 53.85%

Avete indicato che l'affermazione sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) non è molto d’accordo/per niente d'accordo. Fornite le 
ragioni per cui non è molto d’accordo/per niente d'accordo.

Numero di partecipanti: 0

Capitolo specifico per la professione: Aiuto Meccanico/a CFP (MP)

184. Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 4

183.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a1 10x 76.92 3x 23.08 - - - - - 1.23 0.44

a2 9x 69.23 4x 30.77 - - - - -

b1 9x 69.23 3x 23.08 1x 7.69 - - -

b2 10x 76.92 2x 15.38 1x 7.69 - - -

b3 10x 76.92 1x 7.69 2x 15.38 - - -

c1 9x 69.23 3x 23.08 1x 7.69 - - -

1.31 0.48

1.38 0.65

1.31 0.63

1.38 0.77

1.38 0.65

c2 8x 61.54 5x 38.46 - - - -

d1 2x 15.38 5x 38.46 2x 15.38 4x 30.77

d2 6x 46.15 2x 15.38 1x 7.69 4x 30.77

d3 5x 38.46 1x 7.69 3x 23.08 4x 30.77

- 1.38 0.51

- 2.62 1.12

- 2.23 1.36

- 2.46 1.33

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze d'azione individuali. 

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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187.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado di
valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

a3 9x 75.00 3x 25.00 - - - - - 1.25 0.45

a4 8x 66.67 2x 16.67 2x 16.67 - - - 1.50 0.80

a5 6x 50.00 2x 16.67 1x 8.33 1x 8.33 2x 1.70 1.06

b4 8x 66.67 4x 33.33 - - - - - 1.33 0.49

b5 7x 58.33 3x 25.00 1x 8.33 1x 8.33 - 1.67 0.98

b6 7x 53.85 4x 30.77 1x 7.69 - - 1x 1.50 0.67

c3 9x 75.00 2x 16.67 1x 8.33 - - - 1.33 0.65

d4 9x 75.00 1x 8.33 2x 16.67 - - - 1.42 0.79

d5 8x 66.67 2x 16.67 2x 16.67 - - - 1.50 0.80

d6 6x 50.00 2x 16.67 1x 8.33 1x 8.33 2x 1.70 1.06

d7 5x 41.67 2x 16.67 - - 2x 16.67 3x 1.89 1.27

d8 8x 66.67 2x 16.67 - - 1x 8.33 1x 1.45 0.93

188.

189.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 10x 76.92 3x 23.08 - - - - - 1.23 0.44

... può essere attuata bene in a… 10x 76.92 2x 15.38 1x 7.69 - - - 1.31 0.63

... illustra in modo comprensibil… 9x 69.23 4x 30.77 - - - - - 1.31 0.48

Valuti l’affermazione seguente sulle competenze operative (obbligatorie a scelta) individuali. 

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Qui avete la possibilità di aggiungere i vostri commenti sulla/-e competenza/-e operativa/-e (obbligatoria/-e a scelta) di sua scelta.

Numero di partecipanti: 2

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa a2. 

La situazione lavorativa a2 ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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190.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 9x 69.23 4x 30.77 - - - - - 1.31 0.48

... può essere attuata bene in a… 10x 76.92 2x 15.38 1x 7.69 - - - 1.31 0.63

... illustra in modo comprensibil… 10x 76.92 3x 23.08 - - - - - 1.23 0.44

191.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... descrive in modo adeguato la… 11x 84.62 2x 15.38 - - - - - 1.15 0.38

... può essere attuata bene in a… 11x 84.62 1x 7.69 1x 7.69 - - - 1.23 0.60

... illustra in modo comprensibil… 10x 76.92 3x 23.08 - - - - - 1.23 0.44

192.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 9x 69.23 4x 30.77 - - - - - 1.31 0.48

... criterio legato alle prestazio… 11x 84.62 2x 15.38 - - - - - 1.15 0.38

... criterio legato alle prestazio… 9x 69.23 4x 30.77 - - - - - 1.31 0.48

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa b1. 

La situazione lavorativa b1 ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sulla situazione lavorativa c2. 

La situazione lavorativa c2 ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa a2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valutazione grafica del sounding settoriale Pagina 68 di 72

https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579782&ftid=19439335&ftid_wert=1#E27579782
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579782&ftid=19439335&ftid_wert=2#E27579782
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579782&ftid=19439336&ftid_wert=1#E27579782
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579782&ftid=19439336&ftid_wert=2#E27579782
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579782&ftid=19439336&ftid_wert=3#E27579782
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579782&ftid=19439337&ftid_wert=1#E27579782
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579782&ftid=19439337&ftid_wert=2#E27579782
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579785&ftid=19439342&ftid_wert=1#E27579785
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579785&ftid=19439342&ftid_wert=2#E27579785
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579785&ftid=19439343&ftid_wert=1#E27579785
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579785&ftid=19439343&ftid_wert=2#E27579785
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579785&ftid=19439343&ftid_wert=3#E27579785
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579785&ftid=19439344&ftid_wert=1#E27579785
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27579785&ftid=19439344&ftid_wert=2#E27579785
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3#
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563400&ftid=19429150&ftid_wert=1#E27563400
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563400&ftid=19429150&ftid_wert=2#E27563400
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563400&ftid=19429151&ftid_wert=1#E27563400
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563400&ftid=19429151&ftid_wert=2#E27563400
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563400&ftid=19429152&ftid_wert=1#E27563400
https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&status=0&language=3&hl=0&datum_einschraenken=0&dateRange=&fid=27563400&ftid=19429152&ftid_wert=2#E27563400


Seite 77 von 83https://app.umfrageonline.ch/?url=result_det&uid=3015721&language=3

193.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 9x 69.23 4x 30.77 - - - - - 1.31 0.48

... livelli di prestazioni indicati … 8x 61.54 5x 38.46 - - - - - 1.38 0.51

194.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 9x 69.23 4x 30.77 - - - - - 1.31 0.48

... criterio legato alle prestazio… 8x 61.54 4x 30.77 1x 7.69 - - - 1.46 0.66

... criterio legato alle prestazio… 9x 69.23 4x 30.77 - - - - - 1.31 0.48

195.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 8x 61.54 5x 38.46 - - - - - 1.38 0.51

... livelli di prestazioni indicati … 8x 61.54 4x 30.77 1x 7.69 - - - 1.46 0.66

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa b1. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4
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196.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... criteri legati alle prestazioni … 10x 76.92 3x 23.08 - - - - - 1.23 0.44

... criterio legato alle prestazio… 11x 84.62 2x 15.38 - - - - - 1.15 0.38

... criterio legato alle prestazio… 11x 84.62 2x 15.38 - - - - - 1.15 0.38

197.

assolutamente
d’accordo

(1)

abbastanza
d’accordo

(2)

non molto
d’accordo

(3)

per niente
d’accordo

(4)

non sono in grado
di valutare

(0)

∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ Ø ±

... livello di prestazioni indicato… 10x 76.92 3x 23.08 - - - - - 1.23 0.44

... livelli di prestazioni indicati … 10x 76.92 3x 23.08 - - - - - 1.23 0.44

198.

Numero di partecipanti: 13

7 (53.8%): assolutamente 
d’accordo

5 (38.5%): abbastanza d’accordo 

1 (7.7%): non molto d’accordo

- (0.0%): per niente d’accordo

- (0.0%): non sono in grado di
valutare

Valuti le affermazioni seguenti sui criteri legati alle prestazioni della competenza operativa c2. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti le affermazioni seguenti sui livelli di prestazioni dei criteri legati alle prestazioni di cui sopra. 

Il/I ... *

Numero di partecipanti: 13

Media aritmetica (Ø) 

Deviazione standard (±)

1 2 3 4

Valuti l’affermazione seguente sui criteri legati alle prestazioni esemplificativi (Tabella 4 e 5). *

non molto d’accordo: 7.69%

abbastanza d’accordo: 38.46% assolutamente d’accordo: 53.85%
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199.

Numero di partecipanti: 212

87 (41.0%): assolutamente 
d’accordo

77 (36.3%): abbastanza d’accordo

23 (10.8%): non molto d’accordo

20 (9.4%): per niente d’accordo

5 (2.4%): non sono in grado di 
valutare

200.

Valuti le affermazioni seguenti sulla seconda lingua. *

non sono in grado di valutare: 2.36%

per niente d’accordo: 9.43%

non molto d’accordo: 10.85%

assolutamente d’accordo: 41.04%

abbastanza d’accordo: 36.32%

Indichi con parole chiave perché ciò è (in parte) non auspicabile.

Numero di partecipanti: 36

201.

Numero di partecipanti: 212

53 (25.0%): assolutamente 
d’accordo

79 (37.3%): abbastanza d’accordo

48 (22.6%): non molto d’accordo

26 (12.3%): per niente d’accordo

6 (2.8%): non sono in grado di 
valutare

Valuti le affermazioni seguenti sulla seconda lingua. *

non sono in grado di valutare: 2.83%

per niente d’accordo: 12.26%

non molto d’accordo: 22.64%

assolutamente d’accordo: 25.00%

abbastanza d’accordo: 37.26%

202. Indichi con parole chiave perché ciò è (in parte) non auspicabile.

Numero di partecipanti: 55
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203.

204.

205.

Vuole fare delle osservazioni sul piano di formazione complessivo? *

Numero di partecipanti: 211

43 (20.4%): sì

168 (79.6%): no

sì: 20.38%

no: 79.62%

Caricare il documento modificato.

Numero di partecipanti: 12

Caricare il documento modificato.

Numero di partecipanti: 7 

206.

0 = 1 - non buona
100 = 10 - molto buona

Media aritmetica: 77.09 Mittlere 

Deviazione assoluta: 18.06

Deviazione standard: 24.02

0 13 26 39 52 65 78 91

0

10

20

30

Valuti la possibilità di esprimere un parere sulle competenze operative dal punto di vista della prospettiva del lavoro nel suo ruolo. * 

Numero di partecipanti: 204 40
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